

京港澳连霍高速集中整治

本报讯(记者 陈思 通讯员 刘威) 昨日起,省高速交警全线联动,对京港澳、连霍高速进行首次集中整治。重点整治客运车辆、货运车辆、危险化学品运输车辆;重点查处超速行驶、客车超员、客车停车上下人、货车违法占用超车道、违法占用应急车道、未办理通行证运输危险品等严重违法行为。

昨日8时至18时,民警共查处交通违法行为2660起,其中超速行驶789起、客车超员50起、客车停车上下人50起、货车违法占用超车道423起、违法占用应急车道116起、未办理通行证运输危险品20起,其他交通违法行为1214起。

第一热读



连云港卫星定位 郑州查获被盗车

本报讯(记者 张立 通讯员 时磊) 昨日上午,凭借先进的车载卫星定位系统,一辆在连云港丢失的汽车被我市警方在花园北路附近找回。

昨日上午11时许,交巡警五大队接到110指挥中心电话,称连云港110指挥中心有人报案,称一辆车牌为苏G72963的黑色现代车被偷,刚刚通过GPS卫星定位系统,锁定在郑州市花园路刘庄南400米附近。民警迅速赶往指定地点四处寻找,找了一圈后没发现。既然卫星定位系统发现了车辆,应该就在附近,不会有错。民警又来到花园路国基路北边寻找,在距离路口300米处的一家洗车行内,看见了一辆黑色现代车,车前后牌都没有,车内没有人。

为防止打草惊蛇,民警守候在外面,待一男子上车准备倒车时,民警走上去将男子控制。这位自称叫刘文的男子被民警带回队部。经查,苏G72963车辆所有人登记为连云港市恒安汽车租赁有限公司,该公司工作人员介绍,此车是6月2日晚丢的,当时已经租给了客户。刘文说,他是替一个朋友来洗车的,还不知道怎么回事就被民警抓住了。民警检查了该车,里面方向盘锁全部被破坏更换,但车门锁未更换。目前,该事件已经移交至古棠派出所处理。

给您一个展示自我的舞台

管城区社区文化活动月拉开帷幕

本报讯(记者 刘招文 李焱 图) 夏日的傍晚,凉风习习。昨日,管城区商城遗址广场成了欢乐的海洋,“迎奥运、讲文明、促和谐”社区文化活动月正式启动。各种文化活动在给居民们带来清爽的同时,也为这个夏日增添几多亮丽、和谐的音符。

“不要担心缺少精彩的节目,只要给一个宽阔的舞台,你会发现,每一个群众都是多才多艺的演员。”台上、台下,到处是欢声笑语,每一个节目都让人感到分外亲切。来自陇海路街道办事处居民郎秀芳和张敬增曾在2004年全国空竹大赛获得一等奖,小小的空竹在两位老人手里表演得出神入化,引来阵阵掌声的同时,也吸引很多观众前来拜

师学艺;西大街居民的拉丁舞蹈《桑巴》是夫妻俩苦练一个月的成果,虽然没有专业舞蹈演员跳的精彩,但他们的节目却给大家带来了开心和快乐;北下街居民的豫剧《朝阳沟》刚一出口,立刻引来台下观众迎合:“咱河南的地方戏曲,听着就是得劲!”台下80岁的王自立老人刚接完上幼儿园的孙子回家,就搬个凳子入迷地听了起来,老人说他非常喜欢戏曲,下次有机会他一定登台给大家表演。观众们热情的掌声使会场里不时出现高潮。

管城区区委书记魏治功告诉记者,社区是城市的细胞,社区文化建设体现一个城市的品位。所以,借迎接2008年北京奥运会的同时,也充分享受到了家人在一起做游戏所带来的无穷乐趣,营造了和谐融洽的社区邻里关系,也为居民们提供一个自我展示的舞台。

月活动,我们给居民提供一个大舞台,以居民们喜闻乐见的方式,制作居民的文化大餐。据悉,整个社区活动月里,将陆续举行“社区消夏夜市”、“家庭才艺大赛”、“社区居民自娱自乐演唱会”等。

又讯(记者 栾月琳 文 宋晔 图) 6月5日下午,一场充满趣味的“迎奥运、讲文明、促和谐”家庭运动会也同时在西大街办事处平等街社区广场上进行,有30多个社区家庭参加了比赛。居民们在参与比赛的同时,也充分享受到了家人在一起做游戏所带来的无穷乐趣,营造了和谐融洽的社区邻里关系,也为居民们提供一个自我展示的舞台。



短信回复

狗伤他人 谁该负责

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张志敏 卢凯) 读者张先生等给本报来电或通过短信平台咨询:近一时期,市区狗多成患,造成狗伤人的事件也越来越多。一些狗是携带狂犬菌的,对人的生命威胁极大,那么,被狗咬伤后,责任该由谁负?

据市检察院检察官赵阳解答,目前,从法律角度来看,宠物狗伤人后,除对无主的疯狗、野狗还没有立法外,其他的情况基本是有法可依的,比如《中华人民共和国民法通则》第一百二十七条规定:“饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任;由于受害人的过错造成损害的,动物饲养人或者管理人不承担民事责任;由于第三人的过错造成损害的,第三人应当承担民事责任。”本条规定明确了动物伤人时的三种责任形式,或者说所产生的三种法律后果:

第一种,动物的所有人、饲养人或者管理人在对自己的动物管理不善时伤害他人的,应承担法律责任;

第二种,受害人被动物伤害的原因是受害人本人的过错造成的,就应当自己承担责任;这里的本人过错有两种:一是自己故意挑逗动物导致被动物咬伤,二是自己疏忽大意造成的被动物咬伤;

第三种,受害人被动物伤害的原因不是自己过错,也不是动物的所有人、饲养人或者管理人的过错,而是他人即第三人的过错造成的,比如,张三路过王四的狗棚时,丁五故意开玩笑,让王四的狗追咬张三,那么,张三被咬伤后,丁五作为第三人应当承担法律责任。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦恼事
您动手指 就是我们的事

一封漂洋过海的感谢信

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张丽 吴江 实习生 冉艳芳) “虽然这是在异国遇到的一件小事,但是我无法找到合适的语言来表达我的感激之情。”昨日,郑州机场公司收到一封中国驻葡萄牙使馆转来的感谢信,在信中,葡萄牙商人贝尔纳多佩德拉苏亚雷斯先生对河南、特别是郑州机场公司表示由衷的敬佩和深深的谢意。

事情还得从2007年4月19日起说起。葡萄牙商人贝尔纳多佩德拉苏亚雷斯先生来中国访问,在郑州机场搭乘航班飞往青岛时,不慎将装有信用卡、现金和其他证件的钱包遗忘在隔离区卫生间内。物业公司的刘俊超在打扫卫生时,发现了贝尔纳多佩德拉苏亚雷斯先生的钱包,立即上交到机场派出所。派出所当天值班民警张雁南,通过钱包中的签名知道是个外籍旅客,立即到各个登机口和飞机上寻找失主,可经过多方查找,仍未找到。当天傍晚,失主的陪同人员从青岛打来电话,寻找钱包。张雁南为了确认失主的身份,要求对方将钱包物品清单、护照复印件和亲笔签名传真过来进行核对。因为对方次日要从青岛返回上海,张雁南经过与失主协商,决定直接将钱包邮寄到对方在上海预订的酒店,并附了一封信,欢迎他有机会再次来河南观光访问。

回国后,贝尔纳多佩德拉苏亚雷斯先生立即通过中国驻葡萄牙使馆给河南省外事侨务办公室发来了一封感谢信,他说:“虽然这是在异国遇到的一件小事,但是我无法找到合适的语言来表达我的感激之情。因此,我要向贵国叙述此事,并通过你们向郑州机场方面表示深深的谢意。”

拍摄百种植物 展示校园美丽



本报讯(记者 王影文/图) “这是黄玉兰,那是睡莲……原来我们校园有这么多种植物啊。”昨日是第36个世界环境日,河南工业大学设计艺术学院景观规划专业的同学们,以校园植物为主题,倡议大家爱惜身边的一草一木,在校园内掀起了一波环保热浪。

在活动现场,记者看到,该专业的同学们已经将校园内的百种植物,用相机一一拍摄下来,并制成了展板,让同学们“猜谜”,引起了许多同学的兴趣。展板上,同学们有的冥思苦想,有的信手写来,有的相互交流,不一会儿,展板上的百种植物都陆续揭开了“谜底”。当该专业的同学向大家介绍,这些植物都是来自他们自己生活的校园时,大家都发出了惊叹的声音。“太不可思议了。”一名女生说,她每天都生活在校园里,却从来没有发现这样美的花,通过这个活动,她体味出原来自己生活的校园真美,大家都有责任去维护这份美丽。

“让我们从爱护校园开始,去爱护我们的城市、我们的国家、我们的地球。”最后,该专业学生黄洋告诉记者,他们现在有一个共同的心愿,就是为这些植物挂上名牌,让更多的同学去认识它们、爱护它们。

驾驭梦想 驰骋未来

聘

● 产经记者5名:

新闻或市场营销等相关专业,新闻写作能力强,熟悉行业市场,有较强的营销推广能力和经济新闻采编方面的基本素质。

● 客户经理5名:

了解媒体经营特点,熟悉房产、教育、商业消费行业,能够独立开展工作;具有较强的市场开拓能力和良好的沟通能力。

● 招聘要求:

- 1.具备正规院校本科学历,年龄在35岁以下,特别优秀及两年以上相关工作经验者,年龄可适当放宽,优先录用。
- 2.请带免冠一寸照片2张及相关学历证明、身份证原件复印件。

报名时间: 6月7日—6月15日

报名地点: 陇海西路80号郑州日报社新闻大厦207室

联系电话: 67655259

联系人: 崔先生

